Einschaltpause

Portbif

Anschubsen

1s 18ms

MSPL30 sendet

Datenibertragung (40 Bit):
16 Bit Feuchtigkeitswerf, 16 Bit Temperatur, 8 Bif Prufsumme

16 Bif Feuchfigkeitswerft:
8 Bit Vorkommawert, 8 Bit Nachkommastellen

16 Bit Temperaturwert:
8 Bit Vorkommawert, 8 Bit Nachkommastellen (alle 0)

Takt 8MHz

_

Stromaufnahme 0,3mA

Kann auch direkf durch Portpin

versorgf werden
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Prifsumme:

Addition der ersten 4 8-Bit-Werte ergibt in den
unfersten 8 Bit die Prufsumme.

18ms = 18 000 Takte

Teiler /8

16-Bit-Zahler

Timer TAR

Vergleichswerf

sefzt
TAxCCRx
CCIFG

Portbit = Low

Timer Al _ISR() sefzf

TACCR

TACCR
Portbif = HighZ
|1 Erzeugung des 18ms-Lowpulses
Feler Tl 1/8ys = 125ns pro Takt |16-Bif-Zahler
eiler 1:1
Timer A_TAR
Zahlerwert

DMAXSZ == 0

Capture-Pin CCIxx

DMA__ISR() extrahiert
Bitwerte
(Differenzvergleich
mit Mittelwert)
Starfteft CPU-Kern
(CPUOFF = 0)

2. Aufzeichnung des forftlaufenden Zahlerwertes bei fallenden Flanken

Mittelwert 98us = 7184 Takte bel 8MHz

Beispiel ohne Uberlauf:

Beispiel mit Uberlauf:
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